7 xnacc. 1 Typ

1. 3apaua 1

BHyTpu MeTannnyeckoro 6pycka maccoin 48 Kr HaXoAuUTCS NOs0CTb. Pasmepsl
penbca 5 ¢M * 5 CM * 10 M. MnoTHocTb MeTanna 2000 kr/m3. KakoB o6beM
nonoctmn? OTBET AanTe B Kybnyeckmux caHTMMeTpax M OKpyrauTe A0 LenbiX.

OTBeT: 1000

2. 3apauva 2

ABTOMOb6MNb B Npobke, Kak NpaBuio, CTouT 4 MuH, a egeT 1 MmH. C Kakom
MUHUMasIbHOW CKOPOCTbO OH AO/IKEH eXaTb, YTOObl BCe-Taku ABUraTbCS
bbicTpee cnewaulero newexoaa? CkopocTb newexona 7,2 km/4. OTBET AanTe
B M/C U OKPYIINTE A0 LENbIX.

OTBerT: 10

3. 3apgaya 3

B ctakaHe o6beMomM 0,0002 M3 HaxoauTca 119 r Boabl. Kakoit o6beM nbaa
HY>XHO A06aBunTb, 4TOb6bI CTakaH oKa3asica NoJIoH, Koraa neg pacraer?
MnotHocTb BoAbl 1000 kr/m3, nnoTHocTb Nbaa 900 kr/m3. OTBeT Aante B cM3 1
OKpYrauTe 40 UenbiX.

OTBerT: 90

4. 3apauvua 4

MepBbIf NyTewecTBEHHMK NpoLlen No0BUHY NYTU CO CKOPOCTbIO 5 kKM/uY, a
BTOPYIO MOSIOBMHY NYTU Npoexas Ha aBTOMO6UIe CO CKOPOCTbio 45 KM/u.
BTopoi nyTewecTBEHHNK MNOSIOBMHY BPEMEHW NpOLIEN MNELWKOM C TOW Xe
CKOPOCTbIO, YTO U NEPBLIN, @ BTOPYIO NOMIOBUHY BPEMEHU exas Ha
Benocunene. C Kakol CKOPOCTbIO OH A0/XeH 6bi1 exaTb, YTObbl TOT Xe NyTb
90 kKM NpeoaoseTb 3a TO Xe BpeMsl, YTO U nepBbii? OTBET AanTe B KM/U U
OKpyrnuTe A0 UenbiX.

OTtBerT: 13

5. 3apauya 5

B nutpoBoi 6aHke HaxoaaTcsa reo3an obvemMoM 2 MM ¥ 2 MM ¥ 2 CM. B
6aHky HanuBatoT 200 r BoAbl, M OHa OKa3blBAETCS HArMOJIHEHHOW [0 Kpaes.
Ckonbko reo3ger B 6aHke? OTBET OKpYrnmTe A0 UenbIX.

OTBeT: 10000

6. 3apauya 6

CKoNbKO BecuT Bpycok crnnaBa Takoro xe obbema, Kak KuaorpamMmm BoAbl, U
TaKOW Xe NNOTHOCTbI0, KaK KaMeHb 06beMoM 2 M3 1 Maccol
4 ToHHbI? OTBET garTe B HbloTOHaX, OKPYr/nB €ro 4o uesnbix. YCKopeHue
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OoTBerT: 20



7 knacc. 2 Typ

1. 3apaua

Ha ogHoln yawe BecoB fiexuT 6pycok 2 CM x 2 CM x 5 CM nnoTHocTbio 4000
kr/m3, a Ha apyroi 6pycok 5 M x 5 ©M x 2 CM nnoTHocTbio 3000 Kkr/m3.
KaKylo rMpbKy Haflo NOCTaBMTb Ha BeChl, YTO6bl NX ypaBHOBECUTbL? OTBET
[aTb B rpaMMax

OTBeT: 70

2. 3apaua

Mon BaroHa BbigepxuBaeT Bec 50 kH. Ckonbko kamHel nnoTHocTbio 5000
Kr/M3 06beMOM 2 AM3 MOXXHO B HEro MOrpy3uTh?

OTBerT: 500

3. 3apgaua

Yenosek B 0XuAaHUM 3BOHKA XOAWUT M3 yrna B yrona. Ero ckopoctb 3 KM/u.
CKOMbKO pa3 OH nepeceyeT KOMHAaTy, €C/in pa3Mepbl KOMHaTbl 3 M x 4 M, a
NO3BOHMAM eMy 4Yepe3 3 MMH Nocse TOro, Kak OH Havas XoaAnTb?

OTBerT: 30

4. 3apaua

N3penne npepcrasnset cobor OCHOBY Maccon 6 TOHH, CAEMAHHYI U3
MaTepuana nnoTHocTbio 3000 Kr/M3, OKPYXXEHHYIO 3aLUMTHOM NMOMMMEPHOI
obonoukon. KakoBa fo/1kHa 6bITb NJIOTHOCTL NOAMMeEpPa, ecnn 06beM nagenns
He AoMKeH npesbiwaTh 2,1 M3, a Macca He J0J/IXHa npesbiwaTbh 6,08 TOHH?
OTBeT panTe B Kr/M3.

OTBerT: 800

5. 3apaua

Yenosek goberaet 40 BepLlUMHbl 3ckanaTtopa giamHon 100 M 3a 20 cekyHA,
ecnmn 6eXxnT No xoay ackanaTtopa, u 3a 100 cekyHi, ecnu 6exuT NpoTMB XoA4a.
KakoBa ckopocTb ackanatopa? OTeBeT gaTtb B M/C.

oTBerT: 2

6. 3apgauva

KameHb nagaet 6e3 Ha4yanbHOW CKOPOCTU. B nepByto CeKyHAY OH nponeTaeT 5
M, @ B KaXxayto nocnegywuwyto — Ha 10 m 6onblie, yem B npeabigywyto. C
KaKOW BbICOTbl Najasli KaMeHb, ecnu oH neten 5 c? OTBeT ganTte B MeTpax.

oTBerT: 125



7 knacc. 3 Typ

1. 3apaua

FapnyH B nepByto cekyHay npowen 300 M. N3-3a conpoTUBNEHNS BOAbI OH
NPOXOAMT B KaXAYH MOCNeayrLlyto cekyHay Ha 50 M MeHblle, 4yeM B
npeablaywyto. Kakosa ero cpefiHs CKOpoCTb 3a nepBble 3 cekyHAabl? OTBET
nanTte B M/cC.

OTBerT: 250

2. 3apaua

Mo peke, cTapToBaB B OAHOM MYHKTE, MO TEYEHMIO NAbLIBYT NAOT U foA4Ka.
JNloaka pgonnbiBaeT A0 NPUCTaHU U, BO3BpaLLascb, BCTpeyaeT naoT. NpuctaHb
HaxoAuTCs Ha 6 KM HUXXE NO TeYeHUI0 OT MecTa CTapTa JI04KW 1 nioTa.
CKOpOCTb N0AKM B CTOsSIUEN BoAe B 2 pa3a Honblue CKOPOCTU ABUXEHUS NJoTa
no peke. Ha KaKOM pacCTOSAHWM OT NPUCTAHWN BCTPETATCA NAOT M noaka? OTeeT
JavTe B KUIOMETpax.

OTBerT: 2

3. 3apaua

Ky6 c pe6poM 1 M, caenaHHbI U3 MaTepuana naoTHocTbio 5000 kr/m3, nMeer
nonocTb, U Macca 3toro usgenusa 4,5 T Kakos o6bem nonoctn? OTBET Aalite B
cMm3,

OTBeT: 100000

4. 3apava

IndT nogHumMaeTcs Ha 50 MeTpoB co ckopocTbio 2,0 M/CeK 1 cryckaeTcs co
ckopocTbto 2,5 M/cek. CKONbKO peircoB 3a 4Yac caenaet nMdT, ecnm Bpems,
KOTOpOe TPaTUTCH Ha Norpy3Ky—pasrpy3sky nudra, pasHo 0,5 MUHYTbI?

OTBerT: 48

5. 3apaua

Kakon Bec Ao/kHa BblAep>XMBaTb BepeBoyKa, YTobbl Ha HEN MOXHO 6bI10
noABecuTb CTaTyaTKy U3 crniaBa NAoTHocTbo 5000 kr/M3 o6bemMoM 2 aM3 ¢
NOACTAaBKOW M3 KaMHSA MIoTHOCTbIO 7000 kr/m3 o6bemoMm 1 aoM3? OTBeT AanTe B
H.

oTBeT: 170

6. 3apaua

JnHaMoMeTpOM M3MepsaIoT BeC BewecTea obbemMoMm 2 CM x 5 CM x 10 CM,
3aBepHyTOro B onbry. Macca ¢onbrmn 10 r. ImvHamomeTp nokasbiBaeTt 0,6 H.
KakoBa nnoTHOCTb BellecTBa? YckopeHne cBob60aHOro nageHmst NpuHSTb
paBHbIM 10 M/c2. OTBeT AaiTe B Kr/Mm3.

OTBeT: 500
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